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华联超市因地制宜宣传世博，建起736个迎世博宣传园地

    建起736个迎世博宣传园地：3月26日，华联超市736个迎世博宣传园地在直营店、加盟店、卖场同时建起。红色打底的宣传园地，映照着员工的工作场所，吸引了每一位员工的眼球，上海世博会的主题、吉祥物、会徽等，其内涵、象征和意义都在这红红的迎世博园地中展现，让员工一目了然。
迎世博宣传园地的建起，为员工创造了三个方便，一是方便员工对世博知识的了解；二是方便员工每天晨、晚会上的学习；三是方便员工在工作实践中运用，时时不忘“城市让生活更美好，商业让城市更精彩，百联让商业更繁荣”的迎世博主题，不仅铭记并付诸于实际行动，一个个迎世博、知世博、讲世博的宣传热潮在华联超市家家门店中掀起。

广播宣传：从3月25日“迎世博公共秩序日”开始，华联超市在总部大楼进行广播，将“城市，让生活更美好”的世博主题和世博知识深入员工心中。员工们在迎世博的春天里，利用午休时间，静心了解世博、尽情分享世博知识，营造人人关注世博的浓厚氛围。
    华联超市迎世博推进小组就如何让世博知识传播到公司全体员工，人人知晓作了专题研究，采取了因地制宜的方法，利用公司原有的广播系统，挑选了一名播音员，录制具有背景音乐的宣传世博光盘，通过广播宣传，使“城市让生活更美好，商业让城市更精彩，百联让商业更繁荣”迎世博主题和世博知识，广泛传播到员工和顾客群体之中，华联超市到处呈现出迎世博的生动景象。
   编写《世博知识宣传手册》：华联超市为加强迎世博宣传力度，让每个员工都知晓2010年上海世博会的有关内容，经过3天紧张的编写、印刷和装订，向公司全体员工发放了《世博知识宣传手册》，为举办迎世博知识答题竞赛做好充分准备。
《宣传手册》从“世界博览会由来”到“中国2010年上海世博会”主题、举办时间和场地、世博会徽与吉祥物，从世博组织架构到介绍上海世博园区等全方位的知识内容，使广大员工能全面了解上海世博会的知识，还可以积极向顾客宣传世博知识，提高门店服务含金量，更好地塑造企业的品牌形象。

                                        （华联超市提供） 
华联罗森全面提升QSC水准“迎世博”

    上海华联罗森有限公司全体员工积极行动起来，以全面提升QSC（即商品品质管理、服务水准、清洁环境）水准，来“迎世博”。
全员培训：为全面提升QSC水准，公司从3月份起对公司门店的一线员工、领班和店长开展了关于服务规范、礼仪与世博理念、知识的全员培训。编辑了“世博知识十问”，分发到各个门店进行学习、宣传。公司美罗城门店，是集团迎世博示范门店之一，在徐汇区美罗城商区近百家商户的“迎世博，文明先行”服务评比中获得先进称号，门店的2名员工在手语竞赛中获得了一等奖。
查找问题：公司针对门店在QSC方面存在的问题和不足，在3月份对300家门店进行分析检查，对每家门店开出“诊断书”，找出主要薄弱环节，制定整改提升措施。公司将实施每月“三级巡店”和“夜间巡店”制度；有计划地对重点区域门店的招牌、货架、设备、照明等进行更新和创新，使门店以崭新的面貌迎接世博会；加强对加盟店的支持、指导和培训，包括派出店长、督导和员工驻店示范和帮助加盟者提升QSC水准。      （华联罗森提供）

华联吉买盛营造服务亮点“迎世博”
华联吉买盛大兴街店在“迎世博600天行动计划”中，通过做好“四个一”（一次培训，一次考试，一天志愿者活动和一次主题竞赛），实现“三个结合”（把“迎世博”活动同提高员工服务技能水平相结合、把“迎世博”活动同09年的销售目标相结合、把“迎世博”活动同提高人文价值理念相结合），营造“两个亮点”（营造形象亮点、营造服务亮点）达到店容店貌持续改观、服务质量持续优化、管理水平持续改进、员工文明程度持续提升、顾客满意度持续提高、销售业绩持续增长的目标。          （华联吉买盛提供）

世纪联华“迎世博”月月有重点

世纪联华仙霞店是公司“迎世博”3月份的优秀门店，自制定《迎世博行动计划》以来，为了突出工作重点，制定了每月工作主题、实施细则及责任人。3月主题是“加强商品保质期检查,杜绝销售过保商品”；4月主题是“规范导向标识及卖场卫生”；5月主题是“推进无障碍设施和服务”；6月主题是“完善信用卡消费服务”。

世纪联华体育场店通过“迎世博”工作，提升了生鲜经营能级。采取商品市调反其道而行，商品价格以高低价互补，发挥商品自身优势陈列，比竞争对手更早促销等营销手段别具特色，很大程度上提高了门店的生鲜销售水平，也吸引了更多的客流，为门店毛利提高发挥了更大的作用。
 （世纪联华提供）

联华快客党支部与世博园社区签定“迎世博”共建文明窗口协议
3月，联华快客第四党支部在浦东滨江世博园社区与上钢社区党建中心召开了“迎世博共建文明窗口协议签约会”，联华快客与世博社区联手起来为“迎世博”做实事做好事，双方为创建文明服务窗口共同努力。参加签约会的党员们表示，要积极参加和配合社区做好文明服务窗口建设，既宣传了快客品牌，又为提升门店销售增加了机会。             （联华快客提供）

华联配送公司为世博做好物流配送

    为了更好地贯彻落实集团和现代物流公司迎世博600天行动计划，在全员中掀起“了解世博、参与世博、服务世博、奉献世博”的热潮。按照每月主题活动的时间节点，现代物流华联配送公司全面开展“迎世博”宣传、服务工作，在九个基地的室内外统一制作和安装了宣传广告，把迎世博和创建物流示范基地结合起来，体现世博的主题和理念，营造良好的宣传氛围，激发全员的责任感和使命感，让世博理念真正渗透到岗位工作中去，落实到全员行动上来。                                    （现代物流公司提供）


主送：艾宝俊副市长

      沙海林副秘书长

      市国资委杨国雄主任

      市商务委员会张新生副主任

报送：上海市迎世博600天行动窗口服务指挥部办公室

      市国资委迎世博600天行动工作小组
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